
Угоди на мільярди. Про що домовилися
на польській конференції з відновлення
України, куди не поїхав Зеленський 
26 червня, 21.20 Этот материал также можно прочитать на русском

За підсумками конференції з відновлення України (Ukraine Recovery
Conference), яка відбувалася 25–26 червня в польському Гданську,
українська сторона досягнула з партнерами 160 угод. Про це глава
Української держави Володимир Зеленський повідомив 26 червня у
своєму вечірньому зверненні, яке опублікував Офіс президента.

За його словами, загальний обсяг угод – понад €10 млрд.

"Важливий напрямок – енергетика й відновлення в регіонах. Зараз, за літній
час, треба максимально виконати плани стійкості областей і громад. Це
принципово. Угоди, які привезені з конференції, мають доповнювати цю
роботу", – заявив Зеленський.

Під час конференції президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн
повідомила, що Євросоюз переказав Україні перші €3,2 млрд із кредиту в
розмірі €90 млрд.

Також керівниця української служби у складі Єврокомісії Анна Ярош-Фріс
розповіла, що Євросоюз розглядає можливість виділити Україні до €100
млрд підтримки з нового бюджету на 2028–2034 роки, ї ї процитувала
"Європейська правда".

Однак, за ї ї словами, Брюссель вимагатиме подальших реформ для
отримання фінансування. "Очікуйте на дуже-дуже жорсткі умови", – додала
посадовиця.

Обговорювали на конференції також питання формату вступу України до
Євросоюзу. Єврокомісарка Марта Кос заявила, що розширення ЄС
відбудеться за час ї ї мандата, але кількості нових членів ще не визначили.

Джерела ЄП свідчать, що європейські держави схиляються не відкривати
всіх п'яти решти кластерів щодо переговрів про вступ України на
міжурядовій конференції Україна – ЄС 14 липня.

КОНТЕКСТ

Раніше Зеленський планував узяти участь у заході, однак перед
конференцією ухвалив рішення не їхати в Польщу. 23 червня прем'єр-
міністерка Юлія Свириденко повідомила, що очолить українську
делегацію на конференції.

Міністр – координатор із питань спецслужб Польщі Томаш Семоняк
назвав рішення Зеленського "гарним" і таким, що працює на
деескалацію напруженості, яка виникла між країнами після
перейменування підрозділа ЗСУ на честь Героїв УПА й позбавлення
глави Української держави ордена Білого Орла.
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